

揭北京一日游：导游变导购 游客消耗百元抽成5元-

直达 威尼斯人55238老牌 娱乐城！注册送额度可提！

2017 08 22



一天的行程下来，李军说，自己以为很糟心。“一日游酿成了购物游”，李军算了算时间，真正到景点游览的时间不凌驾四个小时，多数时间都花在购物上了。

见李军一家进入后，小栗跟了已往，指着货架上的某品牌烤鸭说，

晚上七点左右，旅游大巴并没有把游客带到鸟巢、水立方四周，而是径直驶到健德门地铁站四周，司机提醒游客可以下车去寓目鸟巢和水立方的夜景。然而一些游客并没有下车，司机随即将车开往前门停靠。

刘芳说自己为旅行社打工，但不愿透露是哪个旅行社。在她向游客出具的一份旅游协议上，除了标注有人数、价钱、时间之外，没有旅行社名字和公章。刘芳说南站是她牢固拉营业的地方，他们公司天天都有凌驾五小我私家在这里拉营业。

8月18日下战书，40多岁的刘芳（假名）和往常一样期待在车站北出口。一看到游客走出来，她就自动上前先容一日游营业。

一只北京某品牌的真空包装烤鸭在这里售价149元，而统一款商品在通俗超市售价不超120元。

面积约莫500平方米，一个貔貅玉器标价从200元到上万元不等。

诱导游客购物并非神秘，小栗说，他天天解说费100元，多数人为照旧在于诱导游客消耗时赚取的提成。

差别于此前媒体报道的强迫消耗和设局圈套，导游此次打出了苦情牌，向旅行团成员坦率自己带各人来就是为了购物。希望各人明白自己的难处，所做的一切起劲是养家生活。“多买多兴奋、少买少兴奋，不买心里不是滋味。”小栗说为体面，各人几多买一点。

带游客游览景点完毕后，解说员将游客带入一个挂着“中国非遗传承人产业基地”牌子的佛堂内，一名自称是主任的任姓中年女子出来迎接游客。

8月19日破晓5:30，李军一家按约准时间来到前门的荟萃所在。这是他们来北京嬉戏的最后一天，李军决议带着家人感受一下长城的雄伟。

事情职员说，“若是不买，导游会不兴奋，到时间态度就会变得特殊差，对游客爱答不理。”游客购物后要把小票给导游挂号，导游拿着挂号的消耗数据到获取提成。

脱离第二个购物点已是下战书2点，原企图前往十三陵水库和十三陵，但在途中，并未停靠十三陵水库，而是直接开往十三陵景区的长陵。途中，导游以不吉祥为捏词劝说游客不要进入景区。

今年4月28日，新京报刊发《到场一日游受骗近万 游客疑被“催眠”》暗访报道，揭破了北京“一日游”乱象。随后有关部门对涉事旅行社和商家举行了查处。

刘德谦表现，虽然相关部门出台了《北京旅游条例》来治理一日游，但想从基础上解决一日游乱象还需要一定的时间

。“相关的旅游治理部门不仅要加大对旅游市场的治理，还应该把执法气力与旅游市场的生长同步起来。”刘德谦说，一日游乱象之以是恒久存在，主要是职员流动性大，到场一日游的旅行社众多，旅游执法气力跟不上等缘故原由造成，旅游主管部门应该多研究近年来发生的一日游乱象，对乱象举行总结，加大执法人力和物力。

原来，在这家市肆购物，导游会从每一个游客消耗中“抽成”，导游指定游客购置的商品抽成最多。导游“不许买”的商品则没“抽成”。

在游览八达岭长城后，根据此前摆设应该前往十三陵水库和十三陵景区，但导游接连摆设两处购物店让游客购物。

在李军一天12个小时的行程中，游览时间只有不到4个小时。导游把更多时间留给了 。

午饭后，全团来到定陵机场四周昭陵路的一个名为“十三陵名优土特产”的 继续购物。李军一家在导游的疏导下买了近一千元特产，导游表现，游客购置满100元，他们将获得5元钱的提成。

吃完午饭已近下战书一点。导游小栗通知各人将前往十三陵观光，但接下来的行程并非前往十三陵，而是前往此行的第二个 。

今年8月1日，《北京旅游条例》正式施行。《条例》集中枚举了六类一日游违法行为，对违法从事“一日游”的行为，没收违法所得，并处以1万元以上10万元以下罚款。

此行的第二家 名为“十三陵名优土特产”，在入口处写有昌平区旅游执法大队的提醒：“严禁诱导、强迫游客购物。”显然，导游的行为已经涉嫌违规。

在脱离“十三陵特产” 后，导游却见告不去十三陵水库，只会途经。理由是十三陵水库水位下降。

8月21日，新京报记者与艺麓园一位李姓卖力人取得联系，据他形貌，任姓中年女子确实是园内事情职员。但对于其为游客算命后建议购物的事情确实存在不稳当的地方。当记者询问该卖力人任姓中年女子是否上过《百家讲坛》，李姓卖力人没有给出明确回复。“在天下许多旅游景点都是这样的。”当记者提及“任主任”算命并诱导游客消耗时，这名卖力人又最先改口说：“这个确有不妥，有什么问题，我们可以革新。”

19日上午7:30，旅游大巴开到八达岭长城脚下，导游带着全车34名游客游览长城，在长城入口排队乘坐上山滑车长达两个小时。9:30，游客到达长城上，40分钟后，被导游带离景区。

现场，“任主任”称一名游客将会有大灾，需要请一尊佛像辟邪。当这名游客凭据“任主任”的劝说选好一尊佛像挂件时，一旁的事情职员立刻拿出pos机问道：“刷卡照旧现金。”“任主任”马上纠正了游客的说法，“要说请佛，不说生意。”

“每个游客消耗满100元有5元提成，”小栗说，全车34小我私家共消耗了5000多元，他可以拿到250多元的提成，加上解说费和其他的用度，当天收入凌驾350元。多的时间，天天能凌驾500元。

下战书5点20分左右，导游小栗召集游客上车，在清点完人数后，他向游客说不能陪同各人去鸟巢和水立方了。由于家住昌平，会提前脱离。对于这样的说法，车上的游客并没有亮相。

在原定的旅游景点皇家四合院内，导游将游客摆设给景区内的事情职员领导观光。而景区内的事情职员解说完后，却将游客带到佛堂内诱导消耗。

购物后，一名游客随手要扔掉小票，一旁的 员工连忙上前阻止并告诉游客，小票是导游提成的凭证。

报名方式很简朴，游客直接塞给刘芳钱并互留电话。但交钱后刘芳却无法提供发票。她说拉营业从未给游客提供过发票。

李军说，这样算来，真正游览长城也就只有40分钟。

皇家四合院“佛学专家”卖饰品

在前往十三陵景区长陵的路上，导游小栗先容了长陵的基本情形。然而，他话锋一转，告诉车上的游客，“观陵赏陵不进坟，任何坟头我不带你踩，我不希望你把晦气带回去，带小孩子的、生肖属鸡是本命年的也不要，各人不去就在外面看看，拍个照就行了。”

北京市昌平区旅游执法大队事情职员告诉记者，由于属地治理原则，他们只治理进入昌平辖区内的导游，对于导游诱导游客在“北京名优特产”购物的行为，大队只接受现场投诉和执法，对于不是现场投诉的情形，他们会对旅游大巴的车牌号举行挂号，并纳入黑名单，后期重点检查。



8月19日，在前往长城的旅游大巴上，导游向游客收钱购置滑车往返票。

不吉祥为“捏词” 劝游客别进十三陵

原题目：一日游变一日购 导游认可拿提成

佛堂内，“任主任”自称是佛学专家，上过中央电视台《百家讲坛》栏目，给众多名人算过命。现实上，这名所谓的佛学专家之后便成为一名玉器产物导购员，“任主任”带着游客来到室内，以帮游客算命为由最先解说风水保平安、助升官发达等内容，随后便最先售卖与风水、平安等相关的玉器产物。



8月19日，昌平区南口镇一处名为“中国非遗传承人工业基地”内，一名任姓中年女子称一名游客将会有大灾，需要请一尊佛像辟邪。A08-A09版摄影/新京报记者 李强

■ 解读

就在大巴停车之前，导游小栗提出了一个希奇的要求：“为了游客、家人、导游的体面，烤鸭、果脯、蜂蜜、饼可以买，烟酒糖茶不许买。”此外，小栗还特殊指定了某品牌的烤鸭和果脯希望各人能够重点看护。

中午12点左右，大巴抵达位于昌平的目的地。刚停下来，一名中年女子从院子里走了出来，将车上游客领进一个名为“雅翠”的院子。院内一扇大门上写着“克制非法一日游进店”的口号，这里即是此行游客们游览的第一家市肆，也是游客用午餐的地方。

8月19日，新京报记者追随来京旅游的李军（假名）一家，履历了一场糟心“一日游”。一日游酿成了购物游，导游为获提成，一天内带游客先后“游览”了三个诱导消耗。

中年女子再次强调购置貔貅“辟邪、招财、抗百病”等种种利益之后，便打开了死后的一扇门，带着游客进入一个大型的玉器销售。

半个小时后大巴脱离，原企图中的十三陵景区游览最终成为“走马观花”

大巴刚启动，小栗便最先向游客先容北京特产。“北京烤鸭和果脯最著名，在前往十三陵之前，我带各人去免费品尝一下。”

“长城、十三陵、皇家四合院、十三陵水库、鸟巢水立方，230元全包。”在和游客攀谈的历程中，刘芳多次强调了“230元全包”，没有其他消耗。一名游客多次询问，230元的价钱是否含车费、餐饮费、景点门票费。刘芳均一定回复。

“各人跟我来，若是有想请貔貅神兽回家的，可以到这里看看。”中年女子此时瞬间转变为导购员，给旅游团成员推销展厅内林林总总的貔貅玉器。



8月18日，北京南站，一名推销一日游的女子为记者填写旅游协议。

40分钟的长城游

新京报记者追随游客暗访一日游；导游诱导游客购置指定产物，自曝游客消耗百元抽成5元

导游小栗说，接下来的行程司时机把游客带到鸟巢和水立方看夜景，看完夜景后将送游客回到住处。

7:30到达八达岭长城景区入口，导游小栗举着“金龙旅行社”的绿色旌旗领导全车游客来到长城滑车入口排队。



8月19日，艺麓园，一名任姓中年女子向游客解说风水、生肖等内容。

午餐所在在玉器店内

导游小栗领导游客脱离八达岭长城后，经由一个半小时的车程来到位于昌平区定陵机场四周的一个玉器店内，这里除了是游客们用饭的地方，也是导游小栗在车上鼎力大举推荐的貔貅玉器专卖店。

责任编辑：张迪

“一日游”乱象一直以来是北京旅游市场的顽疾。

大巴停靠在长陵停车场后，导游再次向游客表现，最好不要进入陵区，若是进去后最好快点出来。最终，全车34人只有5名游客下车，进入陵区举行观光，导游随后下车买了5小我私家门票。李军说，既然导游说了不吉祥，怕带小孩进去欠好，因此放弃进入陵区观光。

在前往长城的路上，导游小栗通知说，游览长城的时间在两个小时。然而，当所有游客刚坐上滑车时间，小栗再次发话，“10点10分到车上荟萃。”

时隔四个月，“一日游”依然存在，相比此前设局让游客“钻套”，现在打起了“苦情牌”。导游在旅途中表现自己养家生活不易，希望列位游客能够明白，能购置一些商品。

在导购的劝说下，一名游客花了3280元买了一只手镯。随后，导游将游客带到旁边一个餐厅吃午饭，一名偕行游客则表现，这些玉器质量并不高，现实上并不值那么多钱。

长达两个小时的等候后，9：30，全车游客坐上爬山滑车。

脱离十三陵，导游小栗再次开启风水教学模式。一个小时后，旅游团来到昌平区南口镇的艺麓园内，导游称这里是皇家四合院，是清朝皇家的疗养院。

“一日游”众多 执法气力有限

社科院旅游研究中央学术照料刘德谦表现，近年来北京一日游的乱象屡禁不止，从早前的强制消耗到现在的诱导消耗征象，对天下各地来北京的游客造成极坏的影响。屡禁不止的一日游乱象也对北京旅游市场造成严重的负面影响。

北京南站，多名举着一日游牌子的“营业员”在出站口期待着。他们在广告牌上写明晰旅游线路、景点、价钱。

10: 20, 旅游团脱离长城后, 导游小栗便说带着各人去吃午饭。简朴先容了吃午饭的事宜后, 小栗一起上又最先大谈貔貅。

“和 私自请了九只貔貅在家, 天子生气后抄了家, 貔貅是只有皇家才气用的工具, 民间私藏是要灭九族的。”在前往长城长达两个小时的旅程中, 导游始终一直地向游客大谈貔貅招财辟邪的言论, 三句话不离“貔貅”二字。

导游博同情, 坦承拿提成

李军在导游的劝说下, 购置了近1000元的商品。

“你就买这个, 这个好。”

李军说, 这样的捏词着实让人感受毫无逻辑, 行程上明显注明晰景点却不去, 让人感应很失望。但纷歧会儿, 李军一家想去十三陵景区的愿望也被导游一通劝说打破了。

对于市肆内挂出的“攻击非法一日游”、“克制强迫消耗”的提醒, 事情职员表现, 此前强迫消耗简直存在, 因此才会这些地方张贴宣传语提醒消耗者。

完全一样作用。非但如此, 我国的“北斗”还有优越于GPS的地方, 它不仅具有定位导航功能, 还具备通讯功能。■四大卫星导航系统●美国的GPS。由24个卫星组成。目前正经历现代化, 预计2025年部署完成GPS III。●俄罗斯GLON

GDP的增长, 大多数人民群众更关心自己的收入。他强调: “如果我们无法让人民群众的收入增长, 那GDP增速再高, 也是‘自拉自唱’。”将“收入”列为政府经济工作最为关注的指标之一, 这是本届政府对于通行宏观调控思路

当前文章: <http://www.birogrenciklasigi.com/20170813-46946330.pdf?085z5979251356>

发布时间: 2017-08-22 15: 07: 47

[澳门威尼斯人剧场](#) [威尼斯人怎么去新马路](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐, 百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [澳门威尼斯人是谁开的](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐, 百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐, 百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐, 百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐, 百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人到外港码头](#) [威尼斯人存1送18](#)